

## 第十二周教务处政治理论学习

5月15日下午，教务处全体职员在2213教师组织召开政治理论学习讨论会。会议由教务处处长李焱主持。

会上李焱处长首先带领大家重温习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话精神以及在考察重庆时重要讲话精神，之后诵读了习近平复信美国高中生信件，最后学习落实了中央《党政领导干部选拔任用工作条例》。

李焱处长首先带领大家重温习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话精神并分享了学习体会。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，始终坚持党的领导，把牢中国青年运动的正确方向，以爱国主义汇聚最广泛青年力量，积极促进青年成长进步，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦接续奋斗。

随后又与大家深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话和在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神。习近平总书记亲临重庆视察指导，是新时代重庆改革发展的重要里程碑，充分体现了党中央对重庆工作的高度重视、对重庆发展的殷切期望、对重庆人民的关怀厚爱，让我们备受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。要在深学细悟上下功夫，

原原本本学、融会贯通学、联系实际学，通过学习提高工作能力水平，创造新的业绩。



之后，大家聆听了习近平主席给美国伊利诺伊州北奈尔斯高中生的回信。“国之交在于民相亲，民相亲在于心相通”习主席身体力行，勉励同学们为增进中美友谊作出贡献。回信中“唠家常”的习近平，与收信人平等相交、推心置腹。“平易近人、和蔼可亲”，这是外国友人对习近平复信的评价，也是他独特语言风格和人格魅力的集中体现。

最后，教务处全体职员学习了《党政领导干部选拔任用工作条例》，大家认为新条例以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把探索建立科学规范的选人用人机制作为

深化干部人事制度改革的重要举措，坚持“德才兼备，以德为先，坚持任人唯贤，五湖四海”的正确用人导向，有力地推进干部工作科学化、民主化、制度化的进程，不断提高选人用人的公信度，为新时代党的事业发展提学习交流。

李焱最后对本次政治学习进行了总结。